
 

（1） 计划生育家庭综合保险有什么优惠性?

答：计划生育家庭综合保险是政府与保险公司签订协议，规模定价，具有商业保险不能比拟的性价比，全家每年只需缴费300元，相当于一年365天，每天只要8毛钱，对应获得的全家人保障金额有25.5万，用一餐饭的成本就可以获得一年的安心保障，每年小投入，风险转嫁，生活更安心。

（2） 保险是未来对冲风险的工具
    答：其实每个人都有自己的保险，每人都会有银行储蓄，不会把所有钱都拿去消费，这就是最原始的保险，为明天不确定的事准备资金，预防不时之需，只是存款在发生事情的时候，并不会变多，但是在储蓄里拿一点小资金投保保险，万一有意外的事情，资金可以获得放大作用，像计生家庭保险，虽然只是投入了300元，但是获得的对应保险金额就有25.5万，这就是保险的功用，就像汽车的安全气囊是人生中的必需品。

（3） 家庭建立保险的意义？

答：我们每天在新闻合报纸上看到各种意外事故及大病家庭的新闻，对于观众来讲，这是故事，但是对于发生不幸的家庭来讲，这是事故，可以确定的一点是，风险具有不确定性，没有人期望和预见风险的发生，这就决定了抵御防范风险是人生不可躲避的责任。保险的出发点是爱与责任，并不是为了预期不好的事情发生，我们有了家庭后，就拥有了更大的责任：养育老人、照顾家庭、培育子女，所以投保保险，更多的是为了家庭有个保障和安心，万一真的有事故发生，有资金补偿，是对家人和家庭的责任体现，让家人不会因为风险发生而不知所措，让子女不会因为风险而丧失生活来源及教育中断，为未来投保，是为幸福投保，是对家庭爱和责任得体现。

（4） 这个保险为什么不还本啊？ 
    答：保险本意是互助计划，而不是储蓄计划，任何以储蓄为目标的保险，其结果就是保障缺失，保险正是因为具有社会及家庭稳定期的属性才作为金融市场的重要一环存在于社会，储蓄交给银行，风险保障才是保险的本意，简单来说，保险就是大家用小投入积累基金，当少部分人出现事故的时候，基金就会按统一约定的标准给予补助，如果没发生事故是好事，我们所缴交的保费也可以帮助他人，给予需要帮助的人及时的帮助。如果没事发生的都退回钱，有事故的拿保险金，这种互助机制是无法建立的。保险本身不是储蓄计划，而是为了转嫁风险而存在的。

（5）我家庭有成员身体已患病，是否能参保
答：保险保障的是未来不确定的风险，若投保前已经存在健康问题，会影响您再投保保险，若家庭成员已患有大病及长期慢性病的，不能再参保，若有身体健康特殊情况得，可以通过拨打我们的咨询电话进一步的咨询。

（6） 我家庭成员有特殊身体状况，是否能参保

答：这要视情况而定，例如有身体残疾状况或乙肝携带等特殊情况的，需要向保险公司进行投保前报备，提交相关资料及填写对应的告知表格，相关表格请联系咨询保险公司工作人员，由保险公司工作人员了解情况后邮发电子版告知表格给您填写提交。

（7） 军人及外籍人士是否可投保

答：可参保，填写身份证号码时根据所持有效身份证件填写。

（8） 离异后可否与判给前配偶的子女参保

    答：可以，婚姻解除并不代表与子女亲子关系的解除，您依然可以与判给前配偶的子女组合成家庭参保，但是需要提示您的是，投保前最好能与前配偶协商告知此事项，因为未来若发生事故，所需提交的资料需要其监护人配合提供。
（9） 投保单中职业类别如何填写

    答：对于从事一般性工作职业的，可以统一填写为职员，若家庭主妇可填写家庭主妇，无业的可填写无业，个体劳动者可填写个体户，退休人员填写退休。
（10） 我如果在别的保险公司投保了重大疾病保险，会有冲突么？

答：重大疾病保险属于一次性补助保险，确诊申请通过后保险公司按约定的保险金额进行一次性赔偿，与发生的医疗费用没有关系，也与别的保险不冲突，各自理赔给付，多份重大疾病保险叠加赔付，最终会使参保人的保障水平更高。
（11） 如果在别的保险公司投保了意外医疗保险，会有冲突么？

答：计划生育家庭综合保险的意外伤害事故住院医疗保险是按比例进行赔付的，保险公司对于多方理赔或多方报销（例如有社保）的情况下，采用此原则：对于已经由其他方报销的部分，不重复理赔，对剩余额度按保险条款约定进行理赔，由于目前市场上的意外医疗保险都有保额限制（即报销上限），投保家庭保险后，若您已存在多份意外医疗保险，其意义可以理解为年度报销上限增加额度（保额15000元/年），且家庭综合保险意外医疗保险责任所占的保险费用仅为300元中的10%（即30元），性价比较高。
（12） 保险公司总是投保容易理赔难，理赔会不会很困难

    答：保险公司理赔提交的资料都是用于界定保险责任的，属于出险人可以提供的资料，例如医院出具的相关医疗资料、本人身份证件材料，不会要求提供本人无法提供的资料，只要是真实发生且提交资料清晰的，就会按合同办事，这个是法律进行约束的。

（13） 投保单需要怎么填写，怎么提交

答：投保单可以参照投保单填写样本进行填写，有不明白的可以拨打咨询电话，注意填写使用黑色签字笔，不能涂改，填写完成后提交四大银行活期存折首页复印件，如果提交储蓄卡的话，需要复印卡得正反面，两样齐全后交到居委，我们按流程递交。

（14） 我提交投保单后，多久能生效

    答：保险公司收到齐全保险资料后会在银行划扣保险费，当保险费划扣成功，第二天0时保单开始生效，保险合同和发票将会返还给您，以后每年缴费会从银行账户自动划扣。由于交接过程有一定的时间，一般预期生效自您提交投保单后5-10天内。

咨询电话：38910906

